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令和８年宇治田原町全員協議会 

令和８年３月３日 

午前11時52分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  城南衛生管理組合議会議員報告 

 日程第２  京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告 

 日程第３  京都地方税機構議会議員報告 

 日程第４  その他 
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      副議長     １番  谷 口 茂 弘  議員 

              ２番  光 島 善 正  議員 

              ３番  堀 口 宏 隆  議員 

              ５番  山 本   精  議員 

              ６番  今 西 利 行  議員 

              ７番  浅 田 賢 茂  議員 

              ８番  上 野 雅 央  議員 

              ９番  山 内 実貴子  議員 
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              11番  田 中 大 典  議員 
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１．宇治田原町議会全員協議会規程第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求め

るものは次のとおりである。 

町 長 勝 谷 聡 一 君 

教 育 長 南  亮 司 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 
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建 設 事 業 理 事 垣 内 清 文 君 

教育次長兼学校教育課長 矢 野 里 志 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

専 門 官 長谷川  みどり  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前11時52分 

○議長（原田周一） 大変ご苦労さまでございます。 

  引き続き、城南衛生管理組合議会、後期高齢者医療広域連合議会、地方税機構議会の

報告に係る全員協議会を開きます。 

  日程第１、「城南衛生管理組合議会議員報告」。山本精議員。 

○議員（山本 精） 城南衛生管理組合の議会報告をいたします。この半年間ということ

になります。 

  令和７年９月29日、議会運営委員会が開かれ、上野雅央議員が出席しました。 

  10月７日、10月定例会の開会日です。出席、上野雅央、山本精両議員です。議案につ

いては、議案第11号の令和６年度城南衛生管理組合一般会計歳入歳出決算認定について

でした。 

  10月20日に決算特別委員会が開かれて、上野雅央議員が出席しています。決算認定に

ついて認定されています。 

  10月30日、総務常任委員会。これが山本精、出席しています。この議題については、

１つは乙訓環境衛生組合からのし尿等の受入れについて、職員給与等の状況について、

循環型社会推進会議の提言の進捗状況について、ごみ処理手数料の改定について、運転

業務委託のスライド条項の適用についてが質疑されました。 

  11月５日、廃棄物（ごみ・し尿）処理常任委員会が開催され、出席は上野雅央議員で

す。ここではごみ処理手数料の改定について、運転業務委託スライド条項の適用につい

て、リサイクルセンター長谷山爆発・火災事故について、乙訓環境衛生組合からのし尿

等の受入れについて、循環型社会推進会議の提言の進捗状況についての質疑が行われま

した。 

  11月17日、議会運営委員会。出席、上野雅央議員です。 

  11月26日、再開日。出席は上野雅央、山本精です。議案第11号の令和６年度城南衛生

管理組合一般会計歳入歳出決算認定について採決され、認定されました。第12号、城南

衛生管理組合廃棄物の適正処理、減量及び再生利用に関する条例の一部を改正する条例

を制定するについて、これは可決されました。第13号、令和７年度城南衛生管理組合一

般会計補正予算（第１号）、これも可決されました。 

  令和８年１月30日、議会運営委員会が開催され、出席は上野雅央議員です。議題とし

ては、令和８年２月定例会の運営、議案についてでした。 

  以上です。 
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○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいまの説明につきまして何か質疑等ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、次に、日程第２、京都府後期高齢者医

療広域連合議会議員報告を行います。これは山内議員ですね。山内議員。 

○議員（山内実貴子） それでは、京都府後期高齢者医療広域連合議会の報告をさせてい

ただきます。 

  令和８年２月５日に議会運営会議が行われました。 

  それを受けて、令和８年２月13日に定例会が行われました。その定例会の内容は、ま

ず副議長の選挙があり、議長による指名推選で梅原好範氏を再任しました。 

  次に、同意第１号、第２号、第３号、後期高齢者医療広域連合監査委員の選任につい

て２件、公平委員の選任について１件があり、全て賛成全員で承認されております。 

  次に、議案第１号また第２号は、後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条

例の一部を改正する条例の制定、また、後期高齢者医療広域連合副広域連合長の給与及

び旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定については、賛成多数で可決しており

ます。 

  次に、議案第３号及び第４号、議案第５号は賛成多数で全て可決されております。第

６号も同様に賛成多数で可決されております。 

  また、請願第１号、第２号が出されましたが、いずれも賛成少数で不採択となってお

ります。 

  以上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいま説明が終わりました。この説明について何かございましたらお受けしたいと

思いますが、いかがでしょうか。よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようですので、次に、日程第３、京都地方税機構議会議員報告。

堀口宏隆議員。 

○議員（堀口宏隆） それでは、京都地方税機構議会議員報告を行います。 

  令和８年２月21日に京都ガーデンパレスにて全員協議会、その後、２月の定例会が行

われました。諸報告としましては、新たに議会の議員になられた方の紹介がありました。

議案としましては、第１号議案として、令和８年度京都地方税機構一般会計予算。歳入
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歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ25億389万2,000円と定める。賛成多数で可決され

ました。第３号議案の副広域連合長の選任について同意を求める件は、賛成全員で谷口

雄一氏が選任されました。ほかの議案に関しましても可決されました。詳細につきまし

ては、配付資料をご覧ください。 

  以上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいま地方税機構の報告を終わりましたんですが、何かこれについてご質問等ござ

いませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、次に、日程第４、その他、何かござい

ませんでしょうか。議員のほうから。よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） 当局側のほうから何か、よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、これで全員協議会を終わります。 

  なお、最終日の３月26日の全員協議会では、町当局より行政諸報告等について報告を

願うこととしておりますので、調整のほうよろしくお願いしておきます。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。これで終わりたいと思います。 

閉  会   午後 ０時01分 
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